Zamawiajqcy: Szkota Podstawowa nr 2 im. Cysterséw Waqgrowieckich w Wqggrowcu

Postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego pn. ,,Kompleksowe sprzqtanie pomieszczer Szkoty Podstawowej nr 2 przy ul. Krétkiej 4
w Waqgrowcu”.

Sygnatura akt: SP2.271.1.2022

Wagrowiec, dnia 29 listopada 2022 .

Wyjasnienie tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom ubiegajgcym
sie o przedmiotowe zamoéwienie tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia wraz
z wyjasnieniami Zamawiajgcego.

Pytanie nr 1: Zamawiajgcy zobowigzuje sie do : b) za zapewnienia odptatnie zrodta poboru energii
elektrycznej i wody w wysokosci 150 zt ryczattowo brutto w skali jednego miesigca. Czy mozemy
zrezygnowac z tej optaty? Prad i wode zuzywalibysmy tylko do wykonywania ustugi sprzatania, wiec
bez sensu zebysmy tg kwote doliczali do wartosci sprzgtania, a pdzniej jg odejmowali, poniewaz w
efekcie i tak to Paristwo poniosg ten koszt, poniewaz do ogdlnej ceny rocznej doliczymy wtedy 2000zt.

Odpowiedz do pytania nr 1: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie nr 2: "3. Do realizacji ustugi sprzatania Zamawiajgcego, Wykonawca zatrudni osoby na
podstawie umowy o prace zgodnie z art. 95 ust. 1 Ustawy Prawo zamdwien publicznych oraz ztozy
oswiadczenie( Zatacznik nr 2 do niniejszej umowy ), a takze zapewnia 50% zatrudnienia w okresie
ostatnich 3 lat od dnia w ktérym uptywa termin sktadania ofert, osobom, o ktérych mowa w art. 96
ust. 2 pkt. 2 Ustawy Pzp — osobom bezrobotnym." Zatrudniamy tylko normalnych ludzi z ogtoszenia,
wiec czy jesli nie zatrudniamy bezrobotnych to nie mozemy ztozy¢ oferty? Pozdrarwima

OdpowiedZ do pytania nr 2: Zamawiajacy w dniu 25 listopada 2022 roku udostepnit nowy wzér
umowy, ktory w paragrafie 6 ust. 3 ma nastepujgce brzmienie: Do realizacji ustugi sprzatania
Zamawiajgcego, Wykonawca zatrudni osoby na podstawie umowy o prace zgodnie z art. 95 ust. 1
Ustawy Prawo zamdwien publicznych oraz ztozy oswiadczenie (Zatacznik nr 2 do niniejszej umowy).

Niniejsze pismo staje sie trescig SWZ.

ZATWIERDZAM

Dyrektor Szkoty Podstawowej nr 2
Im. Cystersow Wagrowieckich
w Wagrowcu



